

苏北潮州团结公会

迎接辛丑农历新年 为社会服务分享爱心



【本报棉兰讯】2021年1月23日(周六)上午,苏北潮州团结公会在疫情期间,为了纪念春节将近,于本市甘地街该公会附近对一些贫穷居民分发春节包裹,分享爱心。

公会主席陈赐藩博士透露,通过社会服务分享爱的议程每年都是例行活动,其实,这种活动已经进行了几十年,换句话说自苏北潮州团结公会成立以来已经举行了数十年。这项社会服务议程不仅是在纪念农历新年之前,圣诞节、开斋节和其它假日也有类似活动。

“所以今天,我们通过社会服务分享爱心,分发基本必需品,这是因为遵守政府规定的卫生防疫措施,不可群聚。只有80人获得基本粮食包裹,平时不是在疫情期间有二百人左右得到包裹,”陈赐藩在喜来登餐厅泊车场对记者说。

接受包裹援助的80人必须保持距离、戴口罩和洗手,陈赐藩博士解释道,这80人将度过农历新年是住在甘地街靠近喜来登餐厅,亚细亚街, Mega Mas 邻近潮州团结公会秘书处。



他继续说,尽管没有发给太多居民,但我们希望所给的可以与周围社区分享爱心。特别是对于那些想庆祝农历新年的人,尤其是在当前的疫情期,许多人因失业而陷入困境,许多不再经营的小企业。实际上,这种疫情的影响不仅对小企业,甚至大企业也受到影响。因此,潮州团结公会通过提供基本食品的社会服务分享了爱。通过基本的食品包裹分配系统,我们将优惠券提供给了之前接受调查的人们。每个食品包裹包括1盒方便面、5公斤大米、2公升食用油和口罩。在80份包裹中,有50份分发给周围的居民;在喜来登餐厅工作的员工分了30份。

陈赐藩也呼吁公众简单地庆祝农历新年。“每个在家庆祝农历新年,请不要互相拜访,因为今年与往年有所不同,目前是疫情大流行。彼此保持团结,始终保护自己的家人免受疫情感染。”

陈赐藩希望,所提供的食品包裹对于满足今年的农历新年的需求是有用的。陈赐藩最后表示今日的活动中有潮州团结公会副主席 Andelick、福利会和主任李冠忠、秘书戴坤宗、福利会副主任 Kang Mery 以及组织与研究发展副主任 Budiman Jeo 均参加。

(道盛报导)



基督耶稣教会区大会全体迦勒团契执委云视频聚会

陈源宝牧师在线分享“感恩的生活”



区大会团契部主任
陈源宝牧师分享信息



区大会迦勒团契顾问
林成富长老问安和致词



区大会迦勒团契主席
Royke 传道问安和致词



张进伟牧师
带领结束祷告



李英姐妹作见证

【本报讯】2021年1月12日,星期二上午10时,基督耶稣教会区大会全体迦勒团契执委举行云视频的聚会。总会团契部主任陈源宝牧师在线上分享主题“感恩的生活”,参加云视频聚会的共有108人,是雅加达、茂物、德博克、唐格朗、勿加西、锡江、峇里、棉兰和巨港的执委们。

首先由大会迦勒团契主席 Royke Jenly Ngajow 传道向大家问安和致词,接着是大会迦勒团契顾问林成富长老向大家问安和致词。基督耶稣教会基普布准堂会的李英姐妹也藉此机会作见证。

陈源宝牧师说感恩是上帝对我们每个人的旨意。导致一个人难以

感恩的因素之一就是他的生活方式。一个人若在生活中总是要求他的愿望得以实现,而由于愿望总是得实现,以致他永远感到不满足。上帝应许我们,祂必要满足我们的需要,而但不满足我们的欲望。因此,千万不要成为欲望或欲念的奴隶。我们当求在生活中能够遵行上帝的旨意,就是永远过着感恩的生活。

我们为什么要过着感恩的生活?

1.感谢上帝赐予的救恩(罗马书1:8;使徒行传16:31)。

向上帝感恩的方法就是事奉上帝;向还未相信上帝的人作见证,包括我们还未信主的家人;在生

活中荣耀上帝;过着符合上帝旨意的生活。

2.感谢上帝的保守看顾(诗篇107:1;马太福音6:31-32)。

因此,我们要过着感恩的生活,因为上帝已经拯救我们,祂永远供应我们一切的需要。

在聚会结束之前是代祷时刻,最后由张进伟牧师带领结束祷告。



区大会全体迦勒团契执委云视频的聚会